



Δικηγορικό Γραφείο
ΚΛΕΟΝΙΚΗ Α. ΓΚΟΥΒΙΤΣΑ
Δικηγόρος Πρωτ' Αρθρο Πόλεως
Δικαστηρίου Διακρίσεως Τ.Α.Α.Α.Α.
Ελ. Βενιζέλου 25- ΑΜΑΛΙΑΔΑ
Τηλ. 2622022986 Τηλ.ε Φαξ 2622026177
ΑΦΜ 964358588 ΔΟΥ Αμαλιάδας
Email: gouvitsa@amalia.gr

Αμαλιάδα, 19/2/2019

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΤ
ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Απευθυνόμενη προς το Σύνδεσμο Πολιτικών Συνταξιούχων Αμαλιάδας & Περιχώρων

Θέμα: Οικονομικοί όροι για τη διεκδίκηση των απολεσθέντων επιδομάτων, περικοπών κ.λ.π.

Η εν λόγω προσφορά αφορά την ομαδική διεκδίκηση των αναδρομικών κ.λ.π. περικοπών συντάξεων, προκειμένου να μειωθούν τα ατομικά δικαστικά έξοδα ενός εκάστου συνταξιούχου.

Σε περίπτωση ομαδικών αγωγών, το προτεινόμενο ποσό εξόδων θα ανέρχεται σε 40€ ανά άτομο και κάθε αγωγή θα ασκείται όταν θα συγκεντρώνονται 40 τουλάχιστον διάδικοι. Για τη συνολική διεκδίκηση (πλην του Συμβουλίου της Επικρατείας αν τυχόν αυτό χρειαστεί) δεν θα ζητηθεί έτερη αμοιβή παρά μόνο κατά την εκδίκαση της υποθέσεως (και εφόσον αυτό χρειαστεί) θα καταβάλει καθένας, το ποσό που θα του αντιστοιχεί (ανάλογα με το αιτούμενο ποσό) για το δικαστικό ένσημο, το οποίο καταβάλλεται στην Εφορία.

Στην περίπτωση θετικής έκβασης της υποθέσεως και όταν καταβληθούν στους ενάγοντες τα χρήματα, η αμοιβή που αιτούμαι είναι 3,5% στο καθαρό εισπραχθέν ποσό.

Σε περίπτωση νομοθετικής ρύθμισης περί καταβολής, το ποσοστό αμοιβής μου θα είναι μηδενικό (για το μετά τη ρύθμιση διάστημα) και ότι τυχόν έχει ήδη καταβληθεί δεν θα επιστρέφεται.

Σημειώνω στο σημείο αυτό (προκειμένου να συνεκτιμηθεί) ότι είμαι Δικηγόρος με δικαίωμα παράστασης τόσο στο Συμβούλιο της Επικρατείας όσο και στον Άρειο Πάγο, που σημαίνει ότι θα μπορώ να σας εκπροσωπήσω μέχρι και τον τελευταίο βαθμό (αν αυτό χρειαστεί) και ότι έχω κερδίσει παρόμοια με την δική σας υπόθεση (που αφορά αναδρομικούς μισθούς κατά της ΔΕΥΑ Αμαλιάδας), ενώπιον του Αρείου Πάγου.

Η ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Κλεονίκη Α. Γκουβίτσα
Δικηγόρος Πρωτ' Αρθρο Πόλεως
Ελ. Βενιζέλου 25- Αμαλιάδα
Τηλ.: 2622022986 2622026177
Α.Φ.Μ. 964358588 Δ.Ο.Υ. Αμαλιάδας

ΓΚΟΥΒΙΤΣΑ ΚΛΕΟΝΙΚΗ